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Ata da 1ª Reunião da Comissão Permanente II Comad/Rio 2021/2023 - 7ª Investidura 
 
Data: 01/06/2021. 
 
Horário: 14:30 horas 
 
Local: Plataforma Meet 
 
 
 
 Ao primeiro dia do mês de Junho do ano dois mil e vinte e um foi realizada a primeira 
reunião da Comissão Permanente II – do Conselho Municipal Antidrogas, de forma remota 
através do Aplicativo Meet. A Secretária Executiva, Cristina Branco, iniciou a reunião às quatorze 
horas e trinta minutos, pedindo para aguardar mais dez minutos enquanto os outros Conselheiros 
estavam entrando, pois avisaram que estavam com dificuldade para acessar a plataforma. As 
quatorze horas e quarenta e quatro minutos a Secretária Executiva, Cristina Branco, iniciou a 
reunião com a presença dos seguintes Conselheiros: Sr. Carlos Eduardo Pinto Magalhães – 
membro titular da Federação do Amor Exigente; Sr. Douglas Marques Correa-membro titular da 
Federação Estadual de Comunidades Terapêuticas; Sr. Leonardo Apicelo da Silva – membro 
suplente da Federação Estadual de Comunidades Terapêuticas; Sr João Pena Nunes - membro 
titular da Associação Brasileira de Alcoolismo e Drogas - Abrad, SrªSabrina Presman – 
Associação Brasileira de Estudos do Álcool e outras Drogas – Abead, Sr. Gabriel Landsberg – 
membro suplente da Associação Brasileira de Estudos de Álcool e outras Drogas – Abead; Srª 
Clarice Furtado de Oliveira- membro titular da Secretaria Municipal de Saúde e Defesa Civil; Sra. 
Secretária Laura Carneiro – Presidente do Conselho Municipal Antidrogas, não pode participar 
mas justificou sua ausência, Srª Gisele Aleluia – membro titular do Notório Conhecimento e 
Coordenadoras Técnicas do COMAD,  Assistentes Sociais Luciana Bicalho e Elisangela 
Carvalho, além do técnico Administrativo Wagner Batista. Logo a Secretária Executiva, Cristina 
Branco relatou o que cabe a Comissão II, dar suporte ao Conselho Municipal Antidrogas no que 
tange às questões dos cuidados na atenção secundária e terciária. Em seguimento, explicou o 
que cabe ao Presidente da Comissão e o suporte administrativo que o Comad prestará, caberá 
ao Conselho redigir a Ata e enviar à Presidente para apreciação e devolução após aprovação. 
Acrescentou sobre a importância da participação dos Conselheiros nas comissões para 
fortalecimento da Política de Drogas no Município do Rio de Janeiro, principalmente no que diz 
respeito à política de prevenção. Além disso, falou sobre a campanha de prevenção que está 
sendo elaborada pela Coordenadoria Antidrogas e será apresentada na próxima reunião ordinária 
do dia nove de junho de dois mil e vinte e um. Seguindo a pauta, foi colocado em votação a 
periodicidade das reuniões e dia da semana em que acontecerá a reunião. Ficou decidido pela 
maioria, que a reunião será realizada mensalmente na primeira sexta feira do mês, às dez horas. 
Dando sequência foi deliberada a votação para realização das reuniões em regime presencial, 
on-line e/ou híbrido. O regime das reuniões foi votado, sendo aprovado em caráter de 
unanimidade, o regime híbrido. A Secretária Executiva, Cristina Branco sugeriu para a próxima 
reunião que Sr. Douglas realizasse uma apresentação, pontuando sobre a rede de proteção do 
cuidado nas Comunidades Terapêuticas e a Srª Clarice Furtado sobre a apresentação à rede de 
cuidado no âmbito da saúde, para que os Conselheiros entendam a diferenciação na rede de 
cuidados. Em continuidade, Srª Clarice Furtado indagou se haveria possibilidade de trazer um 
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convidado para apresentação do tema supracitado, sendo o mesmo aprovado pelos demais. 
Dando continuidade, Sr. Leonardo Apicelo elogiou a reunião, informou que a discussão foi 
sensacional, relatou que no último biênio sentiu falta dessas reuniões das Comissões. 
Acrescentou ainda sobre o cenário animador, que a atual gestão projeta, apresenta uma proposta 
robusta e assertiva, pois possuem um olhar técnico e com caráter de contribuição. Por 
conseguinte, Srª Clarice perguntou se os suplentes tomariam posse, a Secretária Executiva, 
Cristina Branco, informou que sim e que haveria crachás para os conselheiros e que os mesmos 
estavam sendo confeccionados. Sendo assim, a Presidente informou a data da próxima reunião 
dia dois de julho de dois mil e vinte e um, impreterivelmente às dez horas da manhã, na sala dois 
do Centro Administrativo São Sebastião (CASS). Não havendo mais nada a tratar, a Presidente 
encerrou a reunião, agradecendo a participação de todos. 
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